5. *How often the collection is required or requested:* When new facility clearance requests are received, existing facility clearances are terminated, when respondents make changes reportable under the rule, including a mandatory submission every 5 years.

6. Who will be required or asked to respond: NRC-regulated facilities and their contractors who require access to, and possession of NRC classified information.

7. The estimated number of annual responses: 172 (144 reporting + 28 Recordkeepers).

8. The estimated number of annual respondents: 28.

9. The estimated number of hours needed annually to comply with the information collection requirement or request: 664 (490 Reporting + 174 Recordkeeping).

10. *Abstract:* The NRC-regulated facilities and their contractors who are authorized to access and possess classified matter are required to provide information and maintain records to ensure an adequate level of protection is provided to NRC classified information and material.

III. Specific Requests for Comments

The NRC is seeking comments that address the following questions:

1. Is the proposed collection of information necessary for the NRC to properly perform its functions? Does the information have practical utility?

2. Is the estimate of the burden of the information collection accurate?

3. Is there a way to enhance the quality, utility, and clarity of the information to be collected?

4. How can the burden of the information collection on respondents be minimized, including the use of automated collection techniques or other forms of information technology?

Dated: August 17, 2021.

For the Nuclear Regulatory Commission. **David C. Cullison**,

NRC Clearance Officer, Office of the Chief Information Officer.

[FR Doc. 2021–17961 Filed 8–20–21; 8:45 am] BILLING CODE 7590–01–P

NUCLEAR REGULATORY COMMISSION

[NRC-2021-0035]

Information Collection: Requirements for Renewal of Operating Licenses for Nuclear Power Plants

AGENCY: Nuclear Regulatory Commission. **ACTION:** Notice of submission to the Office of Management and Budget; request for comment.

SUMMARY: The U.S. Nuclear Regulatory Commission (NRC) has recently submitted a request for renewal of an existing collection of information to the Office of Management and Budget (OMB) for review. The information collection is entitled, "Requirements for Renewal of Operating Licenses for Nuclear Power Plants."

DATES: Submit comments by September 22, 2021. Comments received after this date will be considered if it is practical to do so, but the Commission is able to ensure consideration only for comments received on or before this date.

ADDRESSES: Written comments and recommendations for the proposed information collection should be sent within 30 days of publication of this notice to https://www.reginfo.gov/ public/do/PRAMain. Find this particular information collection by selecting "Currently under Review— Open for Public Comments" or by using the search function.

FOR FURTHER INFORMATION CONTACT:

David Cullison, NRC Clearance Officer, U.S. Nuclear Regulatory Commission, Washington, DC 20555–0001; telephone: 301–415–2084; email: Infocollects.Resource@nrc.gov. SUPPLEMENTARY INFORMATION:

SUPPLEMENTARY INFORMATION.

I. Obtaining Information and Submitting Comments

A. Obtaining Information

Please refer to Docket ID NRC-2021-0035 when contacting the NRC about the availability of information for this action. You may obtain publicly available information related to this action by any of the following methods:

• Federal Rulemaking Website: Go to https://www.regulations.gov/ and search for Docket ID NRC-2021-0035.

• NRC's Agencywide Documents Access and Management System (ADAMS): You may obtain publicly available documents online in the ADAMS Public Documents collection at https://www.nrc.gov/reading-rm/ adams.html. To begin the search, select "Begin Web-based ADAMS Search." For problems with ADAMS, please contact the NRC's Public Document Room (PDR) reference staff at 1–800–397–4209, 301– 415–4737, or by email to pdr.resource@ nrc.gov. The supporting statement is available in ADAMS under Accession No. ML21168A068.

• *NRC's Clearance Officer:* A copy of the collection of information and related instructions may be obtained without charge by contacting the NRC's

Clearance Officer, David Cullison, Office of the Chief Information Officer, U.S. Nuclear Regulatory Commission, Washington, DC 20555–0001; telephone: 301–415–2084; email: Infocollects.Resource@nrc.gov.

B. Submitting Comments

Written comments and recommendations for the proposed information collection should be sent within 30 days of publication of this notice to https://www.reginfo.gov/ public/do/PRAMain. Find this particular information collection by selecting "Currently under Review— Open for Public Comments" or by using the search function.

The NRC cautions you not to include identifying or contact information in comment submissions that you do not want to be publicly disclosed in your comment submission. All comment submissions are posted at *https:// www.regulations.gov/* and entered into ADAMS. Comment submissions are not routinely edited to remove identifying or contact information.

If you are requesting or aggregating comments from other persons for submission to the OMB, then you should inform those persons not to include identifying or contact information that they do not want to be publicly disclosed in their comment submission. Your request should state that comment submissions are not routinely edited to remove such information before making the comment submissions available to the public or entering the comment into ADAMS.

II. Background

Under the provisions of the Paperwork Reduction Act of 1995 (44 U.S.C. Chapter 35), the NRC recently submitted a request for renewal of an existing collection of information to OMB for review entitled, Part 54 of title 10 of the Code of Federal Regulations (10 CFR), "Requirements for Renewal of **Operating Licenses for Nuclear Power** Plants." The NRC hereby informs potential respondents that an agency may not conduct or sponsor, and that a person is not required to respond to, a collection of information unless it displays a currently valid OMB control number.

The NRC published a **Federal Register** notice with a 60-day comment period on this information collection on May 19, 2021, (86 FR 27119).

1. The title of the information collection: 10 CFR part 54 "Requirements for Renewal of Operating Licenses for Nuclear Power Plants."

2. OMB approval number: 3150–0155.

3. *Type of submission:* Extension.

4. *The form number, if applicable:* Not applicable.

5. How often the collection is required or requested: There is a one-time application for any licensee wishing to renew the operating license for its nuclear power plant. There is a one-time requirement for each licensee with a renewed operating license to submit a letter documenting the completion of inspection and testing activities. All holders of renewed licenses must perform yearly record keeping.

6. Who will be required or asked to respond: Commercial nuclear power plant licensees who wish to renew their operating licenses and holders of renewed licenses.

7. The estimated number of annual responses: 66 (11 reporting responses + 55 recordkeepers).

8. The estimated number of annual respondents: 62 (1 initial license renewal application + 1 subsequent license renewal application + 5 completion letters + 55 recordkeepers).

9. The estimated number of hours needed annually to comply with the information collection requirement or request: 216,700 (160,200 hours reporting + 56,500 hours recordkeeping).

10. Abstract: 10 CFR part 54 establishes license renewal requirements for commercial nuclear power plants and describes the information that licensees must submit to the NRC when applying for a license renewal. The application must contain information on how the licensee will manage the detrimental effects of agerelated degradation on certain plant systems, structures, and components to continue the plant's safe operation during the renewal term. The NRC needs this information to determine whether the licensee's actions will be effective in assuring the plants' continued safe operation during the period of extended operation. Holders of renewed licenses must retain in an auditable and retrievable form, for the term of the renewed operating license, all information and documentation required to document compliance with 10 CFR part 54. The NRC needs access to this information for continuing effective regulatory oversight.

Dated: August 17, 2021.

For the Nuclear Regulatory Commission. David C. Cullison,

David C. Cullisoli,

NRC Clearance Officer, Office of the Chief Information Officer.

[FR Doc. 2021–17955 Filed 8–20–21; 8:45 am] BILLING CODE 7590–01–P

NUCLEAR REGULATORY COMMISSION

[NRC-2021-0001]

Sunshine Act Meetings

TIME AND DATE: Weeks of August 23, 30, September 6, 13, 20, 27, 2021.

PLACE: Commissioners' Conference Room, 11555 Rockville Pike, Rockville, Maryland.

STATUS: Public and closed.

MATTERS TO BE CONSIDERED:

Week of August 23, 2021

There are no meetings scheduled for the week of August 23, 2021.

Week of August 30, 2021—Tentative

There are no meetings scheduled for the week of August 30, 2021.

Week of September 6, 2021—Tentative

There are no meetings scheduled for the week of September 6, 2021.

Week of September 13, 2021—Tentative

Tuesday, September 14, 2021

10:00 a.m. Briefing on NRC International Activities (Closed— Ex. 1 & 9)

Week of September 20, 2021—Tentative

There are no meetings scheduled for the week of September 20, 2021.

Week of September 27, 2021—Tentative

Thursday, September 30, 2021

9:00 a.m. Strategic Programmatic Overview of the Operating Reactors and New Reactors Business Lines (Public Meeting) (Contact: Caty Nolan: 301–415–1535)

Additional Information: Due to COVID–19, there will be no physical public attendance. The public is invited to attend the Commission's meeting live by webcast at the Web address—https:// video.nrc.gov/.

CONTACT PERSON FOR MORE INFORMATION: For more information or to verify the status of meetings, contact Wesley Held at 301–287–3591 or via email at *Wesley.Held@nrc.gov.* The schedule for Commission meetings is subject to change on short notice.

The NRC Commission Meeting Schedule can be found on the internet at: https://www.nrc.gov/public-involve/ public-meetings/schedule.html.

The NRC provides reasonable accommodation to individuals with disabilities where appropriate. If you need a reasonable accommodation to participate in these public meetings or need this meeting notice or the transcript or other information from the public meetings in another format (*e.g.*, braille, large print), please notify Anne Silk, NRC Disability Program Specialist, at 301–287–0745, by videophone at 240–428–3217, or by email at *Anne.Silk@nrc.gov.* Determinations on requests for reasonable accommodation will be made on a case-by-case basis.

Members of the public may request to receive this information electronically. If you would like to be added to the distribution, please contact the Nuclear Regulatory Commission, Office of the Secretary, Washington, DC 20555, at 301–415–1969, or by email at *Wendy.Moore@nrc.gov* or *Betty.Thweatt@nrc.gov*.

The NRC is holding the meetings under the authority of the Government in the Sunshine Act, 5 U.S.C. 552b.

Dated: August 19, 2021.

For the Nuclear Regulatory Commission.

Wesley W. Held,

Policy Coordinator, Office of the Secretary. [FR Doc. 2021–18150 Filed 8–19–21; 11:15 am] BILLING CODE 7590–01–P

OFFICE OF PERSONNEL

MANAGEMENT Submission for Review: Financial Resources Questionnaire (RI 34–1, RI 34–17, and RI 34–18) and Notice of

Amount Due Because of Annuity Overpayment (RI 34–3, RI 34–19, and RI 34–20)

AGENCY: Office of Personnel Management.

ACTION: 30-Day notice and request for comments.

SUMMARY: Retirement Services, Office of Personnel Management (OPM) offers the general public and other federal agencies the opportunity to comment on an expiring information collection request (ICR) with minor edits, Financial Resources Questionnaire (RI 34–1, RI 34–17, and RI 34–18) and Notice of Amount Due Because Of Annuity Overpayment (RI 34–3, RI 34– 19, and RI 34–20).

DATES: Comments are encouraged and will be accepted until September 22, 2021.

ADDRESSES: Interested persons are invited to submit written comments on the proposed information collection to the Office of Information and Regulatory Affairs, Office of Management and Budget, 725 17th Street NW, Washington, DC 20503, Attention: Desk Officer for the Office of Personnel Management or sent via electronic mail to: *oira_submission@omb.eop.gov* or faxed to (202) 395–6974.